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Об'єкт дослідження – Організації перевезень пасажирів на міжміських 

маршрутах «Кам’янське – Дніпро – Запоріжжя», «Кам’янське – Верхнедніпровськ – 

Кременчук» комунальним підприємством КМР «Транспорт» м. Кам’янське. 

 

У першому розділі кваліфікаційної роботи дана характеристика АТП КП 

КМР «Транспорт» м. Кам’янське яке  має в своєму составі 25 автобусів різних 

марок. Показані показники роботи КП КМР «Транспорт» АТП 042802 за 2024 рік. 

Розглянуто організацію перевезень пасажирів на маршрутах. 

У другому розділі роботи проведена загальна характеристика міжміських 

маршрутів «Кам'янське – Дніпро – Запоріжжя» і «Кам’янське – Верхнедніпровськ – 

Кременчук». Проведено вибір типу рухомого складу та дана його технічна 

характеристика. були розраховані техніко-експлуатаційні показники роботи 

автобусів ISUZU модель А092Н6 по маршрутах, проведено  розрахунок виробничої 

програми роботи автобусів, розрахунок коефіцієнтів технічної готовності.  

В третьому розділі Розглянуто про вимоги безпеки праці під час 

пасажирських перевезень, санітарно – гігієнічні заходи водіїв громадського 

автотранспорту, техніка безпеки водія автобусу. Проаналізована  пожежна безпека 

при експлуатації громадського транспорту, дані поради для безпечної їзди та 

перевезення пасажирів. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Організація пасажирських перевезень», 

«Транспортні засоби». 
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ВСТУП 

Для сучасної України значення транспорту величезне, оскільки саме 

транспорт об'єднує різні регіони країни в єдину державу. В зв'язку з цим 

транспорт є одним з провідних державоутворюючих чинників. 

Транспорт (від лат. transporto – переміщую) є однією з найважливіших 

галузей суспільного виробництва, яка покликана задовольняти потреби 

населення та суспільного виробництва в перевезеннях. Місце і роль 

транспорту у житті країни визначає необхідність його пріоритетного 

розвитку, державної підтримки в задоволенні потреб у транспортних засобах, 

матеріально-технічних і паливно-енергетичних ресурсах, а також в 

обмеженні монополізму та розвитку конкуренції. 

Пасажирські перевезення займають особливе місце в роботі транспорту. 

Це обумовлено їх високим соціально-економічним значенням у житті 

суспільства і виконанням однієї з найважливіших гарантій держави – свободи 

пересування. Потреба населення в перевезеннях пов'язана як з виробничою 

діяльністю (поїздки до місця роботи і у відрядження), так і з культурно-

побутовою необхідністю (поїздки на відпочинок, туризм та екскурсії). 

Удосконалення організації перевезень пасажирів та їх обслуговування 

розглядається на автомобільному транспорті в якості однієї з пріоритетних 

завдань. Її рішення спрямовано, в першу чергу, на скорочення витрат і 

підвищення прибутковості пасажирських перевезень шляхом максимального 

залучення пасажирів. В умовах зростаючої конкуренції між видами 

транспорту необхідна реалізація заходів, пов'язаних з підвищенням якості 

автомобільних пасажирських перевезень: поліпшення культури 

обслуговування пасажирів на автостанціях і на шляху прямування, 

збільшення обсягу послуг, вдосконалення тарифної політики. 

Мета дослідження – розробка організації перевезень пасажирів на 
міжміських маршрутах «Кам’янське – Дніпро – Запоріжжя», «Кам’янське – 

Верхнедніпровськ – Кременчук» комунальним підприємством КМР 
«Транспорт» м. Кам’янське. 

Зм. 
 

Лист № докум. Підпис Дата 

Лист 

8 275.БКР.02.10 ПЗ 



Завдання дослідження: 
1. Дати класифікацію пасажирських автомобільних перевезень. 

2. Представити характеристику АТП КП КМР «Транспорт» м. Кам’янське. 

3. Провести організацію перевезень пасажирів на маршрутах. 

4. Надати загальну характеристику маршрутів перевезення пасажирів. 

5. Обгрунтувати вибір типу рухомого складу та його техніко-

експлуатаційних характеристик. 

6. Зробити розрахунок техніко-експлуатаційних показників 

використання рухомого складу. 

7. Виконати розрахунок виробничої програми. 

8. Розглянути вимоги безпеки праці під час пасажирських перевезень та 

зробити аналіз роботи водіїв на маршруті. 

Об'єкт дослідження – процес організації перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом комунального підприємства Кам`янської міської 

ради «Транспорт» яке включає у свою структуру АТП 042802. 

Предмет дослідження – вплив техніко-експлуатаційних показників 

рухомого складу на процес перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом. 

Метод дослідження – розрахунково-теоретичні. 

Практичне значення одержаних результатів – за результатами 

проведеної роботи було виявлено, що пасажиропотік на маршрутах не 

відповідає провізній здатності рухомого складу, що створює значні 

незручності коефіцієнта використання пробігу і до мінімізації транспортних 

витрат. для пересування пасажирів та їх комфорту. Тому слід 

розглянути рішення заміни автобусів на автобуси більшої пасажиромісткості. 

Для цього було запропоновано випустити на маршрути новіші автобуси з 

більшою вмістимостю, що, кінець кінцем, приведе до підвищення. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Організація 

пасажирських перевезень», «Транспортні засоби». 
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